

POM. DRŽAVNOG SEKRETARA VLADE RS, MIŠEL NIKOLIĆ

Predmet: *Obraćanje povodom zakazane Skupštine akcionara FAP-a, za 28.11.2012.god.*

-Instruišu se informacije i obaveštenja, da se Skupština preduzeća održava zbog kreditnog zaduženja i da je njeno održavanje uslov za platu, a ne da je to zakonska obaveza koja se morala sprovesti do kraja juna 2012.god.

-Za način izlazaka preduzeća iz ovog stanja i odluka po tom, nije bilo dogovora. Ovaj sindikat, niti je pozivan, niti je učestvovao u tome, niti su po tom pitanju učestvovali zaposleni.

-Rukovodstvo preduzeća, zakazalo je vanrednu Skupštinu akcionara, za 28.11.2012.god., što se može videti na sajtu FAP-a.

-Skupština se organizuje i održava po statutu koji nije usvojen (usaglašen statut se usvaja na Skupštini). Predstavnici društvenog kapitala na zakazanoj Skupštini (86,5%) se određuju po statutu koji nije usvojen, tek će se usvojiti na Skupštini, pa oni isti koji su birani po statutu usvajaju taj statut.

-Predstavnici društvenog kapitala se po predloženom statutu imenuju od strane postojećih sindikata i Upravnog odbora (predstavnik onih koji nisu članovi sindikata). To je apsurdno i u suprotnosti sa kodeksom sindikata i Skupštine. Predstavnici društvenog kapitala moraju se birati neposrednim izborima između zaposlenih.

-Predloženi statut FAP-a je dat nestručno, u mnogo čemu nije u skladu sa zakonom (održavanje Skupštine, nosioci društvenog kapitala, ...), a njegovo donošenje i usvajanje je potpuno nezakonito.

Sindikat konstatuje: Predloženo rešenje rukovodstva FAP-a za izlazak preduzeća iz postojećeg stanja je nezakonito, nestatutarno i krajnje neozbiljno. Sobzirom da se preduzeće nije na vreme usaglasilo sa zakonom, pa imamo jedno nezakonito i nedefinisano stanje, i sobzirom da je ministarstvo pružilo priliku rukovodstvu FAP-a da se preduzeće hitno dovede u zakonske okvire, trebalo je uraditi sledeće. Napraviti dogovor i konsenzus svih strana (rukovodstva, akcionara, zaposlenih, ...), o izlasku iz tog stanja. U tom smislu organizovati Skupštinu po starom (postojećem) statutu sa starim nosiocima društvenog kapitala. Na toj Skupštini usvojiti novi (usaglašeni) statut preduzeća. Po novom statutu i u skladu sa zakonom, sa novim nosiocima društvenog kapitala izabranim neposrednim glasanjem zaposlenih, održati Skupštinu koja će doneti validne odluke.

Sobzirom da su predsednik, podpredsednik i sekretar sindikata sutra 23.11.2012.god. sutra u Beograd, molimo za sastanak (sutra) u bilo koje vreme. Vrlo nam je važno i urgentno i molimo za razumevanje.

Spoštovanjem, hvala.

ODBOR SINDIKATA
"FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"
Predsednik, **Stanić Zoran**, Banja bb. Priboj
Sek. **Njegoš Leković**, tel. **0694483644**